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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ

Гвинтові механізми використовують у різних галузях техніки. 
для піднімання вантажів (домкрати), навантажування у випробуваль
них машинах, виконання процесу моханічної обробки (гвинтові про
си, верстати), керування літаком, точних ділильних переміщень, 
переміщення робочих органів роботів.

Гвинтові механізми застосовують в основному для перотворен- 
ня обертального руху у поступальний. Вони забезпечують великий 
виграш у силі, мають високу несучу здатність при малих габарит
них розмірах, високу точність переміщень, простоту конструкції та 
виготовлення.

Основний недолік гвинтових передач -  низькій ККД.
Гвинтові передачі за призначенням поціляють на силові та 

кінематичні, а за видом тертя -  на передачі з тертям ковзання та 
передані з тертям кочення.

Основні типи нарізок, що застосовуються у гвинтових переда
чах з тертям ковзашія, зображено на рис. І. Трикутну нарізку від-, 
повідно до ГОСТ 9Т50-8І (рис. І, а) використовують у кінематичних 
передачах приладів через їх низький ККД, зумовлений великим ку
том профілю нарізки оС , який дорівнює 60е'.

Трапецеїдальні нарізки згідно з ГОСТ 9484-81 (рис. І, б) 
застосовують для силових передач. Вони технологічні, я тому деше
ві у порівнянні з прямокутними (рис. І, г) та упорними (рис. І,в) 
нарізками. Недоліком трапецеїдальної нарізки є низький ККД у по
рівнянні з прямокутною та упорного нарізками.

Упорна нарізка відповідно до ГОСТ 10177-82 (рис. І, и) може 
використовуватися тільки для передачі з однобічним осьовим наван
таженням, наприклад, у підйомних пристроях, пресах, натискних 
пристроях прокатних станів та Ін. Різновидом упорної нарізки е 
також упорна посилена нарізка. Вона має підвиіцону(приблизно у 
1,5 рази)втомну міцність.

Прямокутна нарізка (рис. I, г) нестандяртизована через не- 
технологічність ї ї  виготовлення, однак, зважаючи на підвищений 
ККД (кут профілю <* а 0°), таку нарізку Інколи використовують у 
передачах гвинт -  гайка.

Нарізки мають такі_параметри (див. рио. ї ) :  зовнішній діа
метр сі , внутрішній діаметр сі, , середній діаметр <іг , крок
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*і*б о° Гбинго та 
Н^О,вб$ОіР

Рис. І
Р  , робоча висота пробіли) Н, , кут профілю оС .

У гвинтових механізмах оберти гвинта та гайки здійснюють, 
як правило, за допомогою маховика, рукоятки, шестерні та Ін. При 
цьомі передаточне відношення умовно виражають відношенням перемї- 
щення рукоятки, маховика 5 р до переміщення гвинта 6$ :

і = З’р /а 6 = готЄР/ Р і , ( і )
де Єр -  довжина рукоятки; Р, = р  • п -  хід гвинта; П -  число 
заходів нарізки.
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За аналогіє® з Іншими видами механічних передач запишемо 
залежність між коловою силою Fp на рукоятці та осьовою силою 
F& на гвинті:

Fa -  F p -C -q . ' (2)
де rç -  ККД гвинтової пари.

З останнього виразу видно, що передача гвинт -  гайка дозво
ляє одержати великий виграш у силі або здійснювати повільні та 
точні переміщення.

Для створення осьової сили Fa на гайці (або на гвинті) у 
гвинтових поредачах треба прикласти обертальний момент Т( , 
який дорівнює сумі момента сил тертя у нарізці Тр І момента сил 
тертя в опорах гвинта (або гайки) Топ :

Т ,.Т ртТ0П. /  (3)
Момент сил тертя Топ залежить від конструкції опор гвинта 

(або гайки), І для його визначення можна використати формули Із 
праці [5 ].

Щоб знайти момент сил тертя у нарізці Тр , треба проаналі
зувати схему сил, що діють на виток гвинта (рис. 2 ),

Гайку розглянемо як повзун, який підіймається по витках на
різки, як по похилій площині (рис. 2, а). Повзун знаходиться у 
рівновазі, коли рівнодіюча F„ системи зовнішніх сил віїхилена 
від нормалі л - n  на кут тертя Ч>' . У нашому випадку зовніш
ні сили -  це осьова Fa та колова Ft » 2 Tt / d 2 силі*. Згідно 
9 рис. 2, б

Ft “ Fa Ц  t V * * ' )

аЙ0 T p -F a ^ t ? (iK -np'). (4)
Тут V  -  кут підйому нарізки, який визначається за Формулою

- P i / ( i r d 8) ,
де *f' « a e c  f  jS -  зведений кут тертя у нарізці; f  -  
зведений коефіцієнт тертя у нарізці, який враховує вйлйв кута 
профілю ( f j {  * 0,02...0,03Ü).

Формула (4) справедлива для випадку, коли осьова сила Fa 
на гвинті протилежна напрямку швидкості V його поступального 
руху. Якщо напрямки Fa та V  збігаються (див. рис. 2, в), то
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вираз для визначення Тр має такий вигляд (для випадку у > ір’ ): 

Тр « (5)

Із рівняння (5) видно, що при великих кутах підйому витків 
нарізки ( V > 1р ' ) момент Тр від’ ємний, тобто передача гвинт - 
гайка стає несамогальмівною.

Таким чином, для забезпечення самогальмування треба, щоб 
кут підйому нарізки був меншим за кут тертя:

V  < ' (6)
ККД нарізки визначають як відношення корисної роботи на гвин 

ті до витраченої роботи:

= ____*3-^__ . (у)
Абит ^ (ц /Ч Ч ')

Передачі гвинт -  гайка у більшості випадків виходять з ляду 
через спрацювання нарізки. Стійкість проти спрацювання гвинтової 
пари забезпечується обмеженням тиску у контакті витків нарізки за 
умовою

Р 4 [ Р ]. (0)
Виконують також розрахунок гайки та гвинта на міцність. Ме

тодика розрахунку гвинтових механізмів розглядається у наступних 
розділах.

Матеріал гвинтів повинен маги високу стійкість проти спра
цювання. Гвинти виготовляють Із вуглецевих та легованих сталей 
(35, 45, 65Г, 40Х, 40ХН та Ін .), гайки, як правило, -  Із матеріа
лів, які у парі Із сталевим гвинтом мають низький коефіцієнт тер
тя та добру стійкість проти спрацювання. До таких матеріалів від
носяться: олов’ янисті та безолов’ янисті бронзи, латуні, металоке
раміка та антифрикційний чавун.

У приводах більш високої точності для підвищення ККД застосо 
вують гвинтові передачі кочення (рис. 3), де контакт гвинта та 
тайки здійснюється через тіла кочення -  кульки або ролики. Гвин 
товІ передачі кочення бувають кульково-гвинтовими та Кульково- 
підшипниковими. У кульково-гвинтових передачах при обертанні 
гвинта кульки перекочуються по гвинтових канавках на гвинті та 
у гайці І циркулюють по спеціальному обвідному каналі у гайці,



повертаючись у робочу зону.
У кульково-підшипниковій передачі на поверхні гвинта також 

нарізані гвинтові канавки, на гайці -  колові доріжки, як на зо
ви І л ньому кільці підшипника кочення. Кульково-гвинтові передачі 
мають такі параметри (див. рис. З, б): діаметр, на якому_розміще
ні кульки, в ср ; внутрішній діаметр гвинта О би і внутрішній 
діаметр гайки Бн ; діаметр кульки сі ш. ; радіус жолоба 
кут контакту „ .



лою
Момент у кульково-гвинтовій передачі визначається за форму

9

(9)

де Рц -  осьова сила; Ч* -  кут підйому гвинтової лінії за діа
метром БСр ; ^  -  зведений кут тертя кочення.

ККД цієї передачі можна виразити так:
____

( 10)

де Ч1* = агсфд 2 к / (  В^/.мзоС*') -  зведений кут тертя; к =
= 0,01...0,014 мм -  коефіцієнт тертя кочення у іульково-гвинто- 
вій парі, Б * ,- діаметр кульки кулькового підшипника.

ККД таких передач ^ = 80...90 %.
Кут підйому гвинтової лінії:

ЦУ -  Р./(іг Вср). (И)
При розрахунках цих передач на міцність вг'чачають діаметр 

гвинта за умовою його згину по довжині (для стиснутих гвинтів) 
або розтягу (для розтягнутих гвинтів) [ ? ]  . Кулькову нарізку 
розраховують на контактну міцність за формулою Герца [? ] .



IP
ОФОРМЛЕННЯ ДОЇЛАІШЬОГО ЗАВДАННЯ

У ■ рсі "Деталі машин" передбачається виконання завдання 
з проектування пристроїв з гвинтовою передачею. Мета завдання -
3 воїги І закріпити матеріал курсу, що вивчається, І набути 
первинних навиків конструкторської праці.

Пристрої з гвинтовою передачею мають найпростіші елемен- 
т машин, з проектування яких І починається вивчення основ 
конструювання.

Для виконання завдання рекомендуються основні навчальні
посібники [5, 7, 8 ].

Оапдпшя з проектування гвинтових пристроїв полягає у ви
конанні креслення загального вигляду (складальної одиниці) І 
написання пояснювальної записки.

Складальну одиницю слід викреслювати слівцем на аркуші 
ватману.форматом ЛІ (594 х 941 мм) або А2 (594 х 420 мм)
(ІОСТ 2.301-68) у масштабі І : І аоо І ; 2 (ГОСТ 2.304-68) у 
двох проокцілх з усіма необхідними перерізами І розрізами (ос
танні бажано виконувати у крупнішому масштабі -  2 : І ; 2,5 : І ;
4 : 1 або 5 : 1 ) .

Дрібні елементи конструкції (нарізки, галтолі, ущільню
вальні пристрої, ЄйЄМС Г'И кріплення) необхідно викреслити окре-' 
мо у вигляді виносних збільшених зображень, дотримуючись Існу
ючих креслярських стандартів (■ Х’КД) на зображення в и г л я д ів , роз
різів, .перерізів, нарізок, ш л іц ів , зварних швів, товщини контур
них, пунктирних, штрихових 1, розмірних ЛІНІЙ [ б ] .

У правому нижньому куті кресленій мусить розмішуватися ос
новний надпис (рис. 4 ), який треба виконувати таким чином:

- у граФГ І -  найменування виробу (наприклад: "Домкрат лІ- 
тгновий", "Прес згинальний");

- у графі 2 - позначення, або шифр креслення (наприклад:
"02,07.01"); позначення рекомендується складати Із цифр, які 
вказують на шифр завдання, номер варіанта І номер креслення; ' 
тут 02 означає шифр завдання, 07 -  номер варіанта, 01 -  номер 
креслення загального вигляду; _ t.

-  у графі 3 назга матеріалу деталі (заповнюють лише на 
кресленнях деталей);
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•- у графі 4 - порядковий, номер арку :а;
-  у графі 5 -  загальна кількість аркушів кресленик (за

повнюють лише на першому аркуші);
-  у графі 6 -  назва навчального закладу, кафедри, група 

( ї приклад: л/.І, кафедра ІШ, група ІЗІ);
-  у графі 7 - найменування виробу за завданням ("Пристрій 

з гвинтовою передачею").
До креслення складальної одиниці додають специфікацію 

(рис. 5 ), яку оформлюють на окремих аркушах ватману або паперу 
формате А4. _ .

Графи специфікації заповнюють таким чином:
- у графі "Поз." -  номер складальних частин виробу у по

слідовному запису їх  у специфікації та проставлення номерів по
зиції на кросленні;

-  у графі "Позначення” -  позначення кресленій складових 
частин виробу (.наприклад: "02.07.01.05", це означає: 02 -  шифр 
завдання, 07 -  варіант завдання, 01 -  номер креслення, 05 -  но
мер позиції деталі на кресленні); у розділі "Стандартні вироби" 
графу не заповнюють;

-  у графі "Назва" -  найменування виробу; для стандартних 
виробів, зазначають назву та умовне позначення відповідно до_ 
стандарту (наприклад, болт МІ2 довжиною 60мм класу міцності 
10,9 з .дрібним кроком нарізки 1,25 мм І покриттям 01 (цинкуван
ня з хромуванням) позначають так: "Болт МІ2хІ ,25x60.10.9.01 
ГОСТ 15163-69;' ( і ] ) ;

- 'у  графі "Кількість" -  кількість складових частин на один
специфікований виріб;

-  у графі "Примітка” - додаткові відомості за міркуванням 
конструктора: твордІсть виробу після термообробки, характер по- 
кр-ття та Ін. ^наприклад, для валика під загартування вказують 
потрібну твердість поверхні - НКС 45...50, для втулки під 
кадрування - "КалмІр." І т .п .).

На кресленнях загальних виглядів (складальних одиниць) 
проставляють такі розміри:

І ) габаритні, які дають уянлення про розміри виробу в ці
лому; _ _ ■

2) установочні та приєднальні, необхідні для уотзнсвки та



ІЗ

приєднання виробу до Інших виробів у процесі складання або 
монтажу;

3) посадочні, які характеризують спряження деталей при 
їх  складанні, наприклад: посадка гайки в корпус, посадка під
шипника _кочення на вал І в корпус І т.п. (ці розміри потрібні 
для довідок при розробці креслення деталей та технології скла
дання);

4) розрахункові та довідкові, які характеризують основні 
силові та експлуатаційні показники виробу (до них відносяться 
усі розміри, одержані розрахунковим шляхом, діаметри валиків 
та гвинтів, типи нарізок, товщини корпусних деталей І Іх еле
ментів, число зуб’ Тв зубчастих коліс, храповиків та модулі за
чеплення);

5) розміри елзментІв, які конструктор виділяє через їх 
важливість або особливість: гантелі, виточки, проточки, шпон 
кові пази тощо (у нашому випадку необхідно об;в"язково викрес
лювати переріз нарізки у вигляді виносного збільшеного зобра
ження з проставленням розмірів елементів нарізки).

Правила нанесення розмірів вивчають у курсі нприсної гео
метрії та графіки відповідно до ГОСТ 2.109-53 (з ними можна та
кож ознайомитися у праці [б ]) .  При нанесенні розмірів слід на
метати, що оскільки в розмірі сконцентровано найважливішу 
якість креслення, його необхідно проставляти виразно І чітко 
у місцях, до елемент з прославленими розмірами зображено най
чіткіше, Цифри треба розташовувати зручно для читання І писати 
жирним шрифтом, розмірі:! лінії но слід проводити близько до 
графічного зображення -  креслення виграє, коли вони достатньо 
віддалені від зображення.

До усіх посадочних І установочних (а Інколи й Інших) роз
мірів вказують граничні відхилення у вигляді назначуваних по
садок на спряження або допуски на розміри [б ] .

На кресленні складальної одиниці знаки чистоти поверхні 
або шорсткість не проставляють.

На вільному палі креслення складальної одиниці наводять 
технологічні умови:

а' до якості та точності виготовлення (наприклад: "гранич
ні" відхилення вільних розмірів ± ЗТ14 ):



б) до складання (наприклад: "розвальцювати", відігнути 
тещо);

в) іО оброолення (наприклад: "пооброблені поверхні фар
бувати сірою.нітроемаллю");

г) до експлуатації (наприклад: "маслянки заповнити солі
долом", "максимально допустиме навантаження 10000 Н", "доцус-. 
тине зусилля на рукоятці не більше 200 Н" тощо).

Пояснювальну записку складають на підставі нотаток, зроб
лених під час робочого проектування, І пишуть з одного боку 
аркуша паперу форматом А4 з контурною рамкою та полями для 
зшивання записки. Ескізи та розрахункові схеми можна розтошу- 
« йти на, зворотному боці аркушів.

Зразок оформлення титульного листа пояснювальної записки 
наведено на рис. 6,

Розрахунки слід починати Із запису формули в загальному 
вигляді з наступним цифровим підставленням та результатом роз
рахунків, супроводжуючи їх короткими поясненнями, висновками 
стосовно остаті чно назначуваних розмірів нарізок діаметрів то
що.

Записка повинна містити обгрунтування вибору матеріалів, 
способу виготовлення (литво, поковка, зварювання) та визначен
ня (вибір) допустимих напруг або запасу міцності. У записці ма
ють бути посилання на використану літературу, норми, ГОСТи та 
Ін. Одержавши завдання на про( ,<т пристрою з гвинтовою переда
чею у ригляді шифру, наприклад 05.02, слід знайти його (див. 
додаток), виписати задані умови, необхідну літературу, зазна- - 
чану нижче, І намалювати ескіз пристрою.

Приступаючи до виконання завдання, треба пам"ятати, шо 
зразки конструкцій, наведених в альбомах та Інших посібниках, 
ш повинні розглядатися як досконалі (для "сліпого” копіюван
ня). Вони лише дають уявлення про деякий накопичений досвід 
конструювання, на підставі якого необхідно виявити самостій
ність, творчу винахідливіст. та ІнІцІатигу у виборі кращого ' 
варіанта, розробити власну конструкцію, яка б задовольнила ви
моги 'завдання.

■Виконання будь-якого завдання передбачає використання 
схеми майбутньої конструкції, заданої тонкими лініями.При

Г 4
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Іо
цьому абсолютно довільно слід прокреслювати такі елементи, як 
і ; рої си (чашка, ложемент), храповий механізм, корпус, гайка, 
лапи у залишках тощо, пізніше ці розміри уточнюватимуться за 
даними розрахунку І конструкція одержить закінчений вигляд.
Усі варіанти необхідно викреслити на підставі заданого ходу 
гвинта або розміру Нт а х . у межах якого виділити хід гвинта,, 
орієнтовно ш вести висоту коронки, верхню частину гвинта з ру
кояткою або храповим механізмом, висоту' гайки, залишивши віль
ний простір під гвинтом у верхньому Його положенні, який не по
винен бути меншим за хід гвинта.

МЕТОДИКА РОЗРАХУНКУ 

Визначення вихідних даних
1. За заданих умов визначити осьову силу р , яка діє 

на гвинт (крім тих випадків, де Р задано).
Для зйомників І монтажних пресів зусилля запресовування 

( випрєсовування) обчислити за формулою (37) [й, с. 55]. Для 
сталевого суцільного вала ( (І, = 0) це зусилля можна знайти з 
емпіричної залежності .

Р • 2000 б ти х -В,
де £ тсіх-  найбільший натяг, мм, визначуваний за заданою по
садкою { і ,  т .І , с. 269, 3061; В -  ширина кільця, мм.

Для підшипників кочення ширину внутрішнього кільця можна 
знайти у каталозі [ і ,  т.2, с, 116 - 143].

2. Визначити матеріал пари гвинт -  гайка; для гвинта -  за 
рекомендаціями прані [5, с. 20] І табл. І , дія гайки -  за реко
мендаціями праці [б , с. 26, табл. 9].

Якщо до передачі не ставлять умов високої точності, гайки 
виготовляють з антифрикційного чавуну [ і ,  т .І , с. 85, 172].

Т а б л и ц я  І

Марка
сталі

Вид термічної
обробки

Механічні . 
властивості

Галузь
застосування

Ст.З КП Без термі НіоГ б 6 = 38...49 . Прокатні профілі,
обробки 6 Т= 20...24 труби

От.5 Без термічної Зл- 50...54 і
обробки вт = 26...29



Продовження т.чбл. І
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Механічні
властивості

Марка
сталі

Вид термічної 
обробки

20 и;

35

45

4 ОХ

Без термічної 
обробки
Без термічної 
обробки
Загартування у 
ВОДІ , ві лпуск

Без термічної 
обробки

Поліпшення

65Г

ЗОаГСА

4 ОХ

Загартування з 
нагін вом СВЧ І 
глибиною загорто- 
товуваного шару. 
1 .8 ...2 ,2  т 
відпуск

Загартування у 
мастилі, відпуск

Загартування у 
мастилі, відпуск

Поліпшення

Загартування у 
мастилі, відпуск

; !п’ ’

б .  = 39, От = 23, 
6 НВ156

О» = 54, 6 Т = 32, 
‘  НВІ87

б »  = 100,
бт= 65,НИС ЗП,. .40
б .  = 61. От = 36, 

8 НВІ91

б .  = 75. б т = 45 
І92...285

б в = 90...120, 
От = 70...90. 

НІ?С38. ..46

б 8= 150, 
бт= т20 
Н(?С 42...48

6 в = н о ,
б т = 85,
6 -і г 43,5 

НВ229
б* = 75...80, 
б т  = 5 2 .. .60 
ЧВ 230...280

б »  = 100...120 
б* = 80.. .100 
НЯС 34...42

козо
г: І 0 Ї П К  '
. а - '•

Галузь 
застосування

Кріпильні деталі, 
фланці
Млдонзвантажені 
осі, пали, гвинти
Соредньонавпнтп- 
яені гпинти, штиф
ти, упори
Срродньонаваптаже- 
ні гвинти, о с і, 
важолІ
СереднЬонаранта- 
жоні деталі, що 
прапюіпть при серед- 
нїх швидкостях ков
зання І середніх 
питомих тисках: 
гвинти, пали, шпон-
ДеталІ сяролчьо’І 
навантпжоності, до 
яких ставляться 
ПИМОГИ П-ІДПИЩОИОІ 
зносостійкості: 
гвинти, ссбачки, 
цапфи
Гвинти високого 
класу то^ості та 
підвищеної. зносо
стійкості; пружин
ні кільця, шайби
Труби, деталі, шл
еї , тяги, крі плон- 
ня

ДотачІ з підвище
ною мТплістю, шо 
працюють при серед
ніх швидкостях ков
зання І середніх 
питомих тисках; 
гвкнти шестерні, 
черв"ячнІ вали
Сер адт:ьо{?а вантаже
ні деталі: гвинти, 
кранові колеса, ку
лясті упори



18 Закінчення табл. І

Марка
сталі

Вип термі'шої 
обробки

Механічні. 
властипості

Галузь
застосувашія

ШХІ5

І2ХПЗА

Загартування у 
мастилі, відпуск

Цемен ■уваннЯі 
загартування у . 
мастилі, відпуск

6 в = 220,
6 Т * 170,
Ж?С 58...64

6 е х 85,
(5Т = 70, серце

вини ІШ 2ь0, по-- 
верхонь 

НКС 58...62

Гвинти кульових 
гвинтових передач, 
кулясті упори, со
бачки
Гвинти кульових 
гвинтових передач, 
шестерні, черв"ячнГ 
вали

Т а б л и ц я  2

Алюмінієві
сплави

Вид торлІчної
обробки

------------- г———
Механічні . 
властивості

Галузь застзсування

ЛІ Плаї ування 
Т 
М

б ,=  з а ,
бт= 22 
6 Ь = 1 8 ,  
е ; =  п

Листи,,стрічки, гнуті 
Профілі , прутки, труби 
поковки, штамповки

Примітка. У табл. 1 . 2 - 6 »  . 6 Т , б_ , виміряють у дан/міг -------   (ид Ша5; в - т і

Розрахунок гвинта
1. Встановити небезпечний переріз І визначити характер на

вантажень у ньому. Для цього побудувати епюри розподілу наван
тажень вздовж осі гвинта [Ь, с. 15, І? , 18].

2. ' Визначити основні допустимі напруги [5 , с. Іб].
3. Знайти діаметр гвинта за критеріями, що визначають пра

цездатність передачі гвинт -  гайка, виходячи з умов:
а) міцності на стиснення з урахуванням поздовжньої гнуч

кості ____ '___ ________ .
, / к р

~ 7  0,78 [ 6 ] -4і (1-оС4) ’

де сі, -  внутрішній діаметр нарізки гвинта; к -  коефіцієнт, 
що враховує скручування, тіла гвинта моментом у небезпечному пе
рерізі К = 1 ,1 .. .1,2 (для домкрата) І К. = І, 3 (Для зніма
ча, преса); Ц> -  коефіцієнт зменшення основної допустимої на
пруги, яку вибирають з табл. 8 [5 , с. 2 і] , з попередньо заданою
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гнучкістю Л £ 100 (для коротких А = 40 1 розтягнутих 
4і = І стержнів); оС = , -  відношення внутрішнього

діаметра до зовнішнього порожнистого перерізу гвинта (для су
цільного перерізу °С = 0);

б) допустимої гнучкості

di и
0 [д]

до у -  коефіцієнт зведоної довжини гвинта [5 , с. 19, рис,І4];
0 -  коефіцієнт повноти перерізу, як-й вибирають з табл. 3; 

[А ] -  допустима гнучкість (для вантажних гвинтів [А ] = 100);
1 -  вільна довжина гвинта.

Т а б л и ц я  З

оС 0 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
0 0,25 0,20 0,29 0,305 0,317 0,34

в) зносостІЯкості робочих поверхонь витків нарізки (обме
ження питомого тиску)

-  dz с
де СІг -  середній діаметр нарізки гвинта; V H = Н/ с|г _ 
коефіцієнт висоти гайки (дія ходових гвинтів приймають констук- 
тивно 1,2 ...2 ,5 ) ; Н -  висота ггЯки; % , = 'h/ip -  гоефіпі-
єнт висоти нарізки (для упорної та трапецеїдальної нарізок ви
бирають за роботою [б , о. 10., рис. ІіЦ)  ̂ Фі -  висота профілю 
нарізки; р -  крок нарізки; |*РЗ" допустимий питомий тиск, 
що залежить від матеріалів пари тертя, вибирають з праці [б ,  
с . 25] або з табл. 4.

Т а б л и ц я  4

Пара матеріалів Допустимий питомий тиск 
[Р ]  , МПа

Сталь -  чавун 5 ...6
Сталь -  антифрикційний чавун • 10...15
Сталь - безолов"яниста бронза 5 ...7
Сталь -  сталь , 7...15
Сталь олов"яниста бронза І , ..15
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•і. За СІ, 1 СІ2 підібрати нарізки: упорну -  з праці [5 , 

с. 12.] »<$о з табл. 5, упорну посилену -  з праці [5 , с. із ] ,  ' 
трапецеїдальну -  з праці [5, с . із ]  або .з.табл. 6, прямокутну 
та кульову-гаиптову за співвідношеннями з праці [5 , с. 14,
ріх'. 12 1.

Т а б л и ц я  5

ок ДІаматр нарізки, мм
наріз-1 
ки, мм гвинта гвинта 

І гай:.и
гайки

зовнішній внутрішній серодній зовнішній внутрішній
сі сі> <Іг сГ сі;

2 10 7,5 9 10,5 8
12 9,5 II 12,5 10
14 11,5 ІЗ 14,5 1210 13,5 15 16,5 14
18 15,5 17 18,5 16
20 17,5 19 20,5 18
22 19,5 21 22,5 . 20
24 21,5 23 24,5 2220 23,5 25 26,5 24
20 25,5 27 28,5 26

3 10 6.5 8,5 10,5 7
12 8,5 10,5 12,5 9
14 10,5 12,5 14,5 IIЗО 26,5 28,5 30,5 27
32 28,5 30,5 32,5 29
34 30,5 32,5 34,5 ЗІ36 32,5 34,5 36,5 3338 34,5 36,5 38,5 35
40 ЗС ,5 38,5 40,6 37
40 38,5 . 40,5 42,5 39
44 40,5 42,5 44 ,5 41

4 16 11,5 14 16,5 1218 13,5 16 10,5 1420 15,5 18 20,5 16
62 57,5 60 62.5 5866 60,5 63 65,5 6170 65,5 60 70,5 66
75 70,5 73 75,5 71
78 73,5 76 78,5 74
80 75,5 78 80,5 76

& 22 16 19,5 23 17
24 18 21,5 25 19
26 20 23,5 27 2120 22 25,5 29 23
85 79 82,5 86 80
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Продопжпння тайл. 5

Крок Діаметр нар!аки, мм
Н ВрІЗ—
КП, VI гвинта гвинта гайки

І гайки
зовнішнії', н нутрі шиї ІІ і .ередкі й зовнішній глу грішні і!

сі СІ, СІ І сі’ і
00 84 87,5 91 85
05 89 92,5 96 90

100 94 97,5 101 95
6 00 23 27 ЗІ 24-

32 25 29 33 26
34 2г; ЗІ 35 28
36 29 33 37 ЗО
38 ЗІ 35 39 32
40 53 37 41 34
42 35 39 44 64

. 120 ІІЗ 117 121 114
в 2? ІЗ - 18 23 14

24 15 20 25 16
26 17 22 . 27 15
28 1-9 24 29 20
44 35 40 45 36
46 37 42 47 за
48 39 44 49 40
50 41 46 51 42
52 43 48 53 44
55 46 51 56 47
60 51 56 61 52

10 ЗО 19 35 ЗІ 20
32 21 27 ' 33 22
34 23 29 35 24

' 36 25 ЗІ 37 26
35 27 33 39 28
40 29 35 41 ЗО
42 ЗІ 37 42 32
62 51 87 63 52
65 54 60 66 55
70 59 65 7.1 66
75 64 70 76 65
78 ■ 67 73 79 68
80 69 75 81 . 70 .

12 44 ЗІ 38 45 32
46 33 40 47 34
4 '6 33 42 49 • $' 50 * 37 № 51
Ь2 39 46 5-і 40
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Закінчення табл. 5

Крок 
наріз
ки, мм

ДІаштр нарізки, мм
гвинта гвинта 

І гайки
гайки

ЗОВНІШНІЙ внутрішній середній зовнішній внутрішній
сі СІ І СІе СІ' сі;

55 42 49 . 56 43
60 . 47 54 61 48
85 72 79 86 73
90 77 84 * 91 7В
95 82 69 96 83

100 87 94 ІОІ 63

Т а б л и ц я  6
. -----?--—=>

Крок Діаметр нарізки, км
М№ гвинта І гайки і’винта гайки

зовнішній середній внутрішній внутрішні й
а 4 г сі,

2 ю Ь ,5 Є ,о28 7
12 16,5 8,028 9
14 12,5 10.028 II
16 14,5 12,526 ІЗ
18 16,5 14,52« 15
20 18,5 16 ,528 17
22 20,Г. 18,528 19
24 22,5 2С ,528 21♦ • 26 24,5 22,521 23
28 25 .5 24.028 25

3 ЗО 27,75 24,794 ■ 25,5
32 25,75 . 20,794 27 ,5
34 ЗІ ,УЬ 28,794 29,5
36 -33,75 30,794 31,5
36 Зо .75 32.704 33-, 5
40 37,75 34,794 35.5
12 39,75 ч 36,794 37,5
44 41 ,75 38,794 39,5
46 43,75 40,794 41,5
48 <5.75 42, "94 ■ 43,5
50 47,75 44,794 45,5
52 49.75 46 ,7е 4 47,5
55 5 2 ,75 43 ,794 00,5
60 60.75 54 ,794 55,5



ЇІродокчешш табл. С

Крок
нарізки,
MW

ДІ аме тр нарізки, мм
гвинта І гайки гвинта гайки

зовнішній оороднІй внутрішній внутрішні й
d à і d , сі',

4 65 62 58,058 59
70 67 63,058 64
75 72 68,05« 69
60 77 73,058 77

5 22 18,25 13,322 14,5
24 20,25 15 ,322 16,5
2G 22,25 17,322 18.5
2В 24,25 19,322 20,5
85 81,25 76 ,322 97 г;
90 86 ,25 81,322 62,5
9b 91,25 86,322 В 7 5
ICO 96.25 91,322 о о і( О
п о 106,25 101,322 102,5

6 зо 25 ,-55 19,586 21
32 27,5 * 21 .580 23
34 29,5 23,586 25
36 31,5 25.586 27
38 33,5 27,586 29
40 35,5 29.586 ЗІ

« 42 37,5 ЗІ ,586 33
120 115,5 109,586 m

8 22 16 8 ,11C 10
24 18 10,116 л2
26 20 12,116 Л
28 23 14,116 16
44 Зо 30,1 І!. 32
46 40 32,116 34
48 42 34 ,110 36

. 50 44 36,110. 38
ft2 46 36,116 40
58 49 41,116 43
ос 54 46,116 48

10 ЗО 22,5 12,644 15
32 24 ,5 14,644 17

2 G ,5 16,644 19
.36 • 28.5 16,644 21
.38 30,5 - 20,644 23
4 Г 32,5 22,644 •eft
42 34 .5 24,644 27

57,5 •17,644 
52 ,01 4

50
,62,5 55

67.5 57,644 - ' 60



Закінчення табл. 634

Г. ок 
їм РІЗКИ, 
мм

Діаметр нарізки, мм
гвинта І гайки гвинта гайки

зовнішні й середній внутрішній внутрішній
СІ СІ г сі І сі 1

80 72,5 62,644 65
їй 44 35 23,174 26

4 и 37 25,174 28 .
48 39 27., 174 ЗО
00 41 29,174 32
52 43 ЗІ ,174 34
55 46 34,174 37
СО 51 39,174 42
88 76 64,174 67
90 81 СУ ,174 72

' 55 86 74,174 77
100 91 79.174 82
І..0 101 . 89,174 92

Ницо діаметр нарізки, визначений з умов зн осостійкості, 
виявився більших’ за діамотр, знайденні! з критеріїв міцності та 
допустимої гнучкості, то матеріал гайки слід брати з більшим 
[ Р ]. Якщо можливості дари тертя вичерпані, необхідно визна

чити діаметр нарізки за критерієм зносостійкості, але переріз 
гвинта брати порожнисті «.

5. Виконати перевірні розрахунки:
а) знайти відношення між І р 

неї. нарізки повинно бути таким: у  * р ‘
кут підйому гвинтової лінії, р ' -  зведенні: кут тертя, при

чому для упорної 1 трапецеїдальної нарізок р  — р  ( р визна
чити з праці [б , с. 16, табл. ?]);Д'ія забезпечення найбільшого 
ККД механізму О -  цг ~ 1°;

б) перевірити гвинт на міцність у небезпечному перерізі:

яко лея самогальмів- 
де ' К - а в с і д ^ -

6 іЄ = + ^ ^  Се] і

б- = _Р__________ Р .
ст = ї  0.78 сі? (1 -оСг) ’



2Б

т  = -Має. * _____м * £ _ ___
КР 7Ур 0,2 СІ* (І-ОС") ’

де Мкр * крутильний момент у нвбезпечисиу перерізі (див. до
даток), для визначеній якого потрібно знати Мгп (момент гвин
тової пари) І Мп (момент тертя у п"ят1); Мгп слід знайти 
за формулою (2) [5 , с. 15], Мп -  після визначення типу п"яти:

- розрахунок п"яти ковзання (плоскої або кільцевої) звес
ти до визначення ї ї  діаметра за формулами (16), (17) [б ,  с. 3.0 ], 
а потім моменти тертя за формулами (20), (21) [б, с. ЗО] (до
пустимі питомі тиски наведено у табл. І даної роботи);

-  розрахунок сферичної п"яти звести до визначення радіуса 
сфери з умови контактної міцності за формулою (15) [б , с. Зо] 
(допустимі контактні напруги [  б н ] при ньому визначити залеж
но від твердості контактуючих поверхонь, яка повинна бути но 
меншою за НЯС45), потім за формулами (20°), (21), 122) [б ,  
с . 32, 331 знайти момент тертя у п"яті;

-  розрахунок п"яти з підшипником кочення звести до підбо
ру підшипника [б, о. Зі] та визначення моменти тертя у ньому 
за формуло» (23) [б , с. 33] (наведений коефіцієнт тортя 
І '~ 0 ,0 2 ...0 ,0 3 ).

При конструюванні пІдп"ятникІв можна використати рекомен
дації праці [б ,  с. 61, рис. 36, 44], а перевагу слід віддати 
п"ятІ кочення з упорним підшипником кочення.

Розрахунок гайки
1. Вибрати конструкцію гайки за рекомендацією праці [б , 

о. 22, рис. ІЗ].
2. Визначити число витків нарізки та висоту гайки (якщо 

розміри нарізки гвинта визначались не критерієм^зносостійкості).
3. Перевірити витки нарізки гайки на зріз І згин у небез

печному перерізі.
4. Визначити діаметр тіла гайки, розмір опорної поверхні 

ї ї  та висоту заплечика [б , о. 27].
б. Виконати з'єднання гайки з корпусом по посадці .з натя

гом І поставити додаткове механічне кріплення.[б, с. 63, рис.37, 
а, б, я, г, д, є ]. Розрахувати на міцність механічне кріплення.

При конструюванні гайок мояиз користуватися рекомендація-



Розрахунок рукоятки
1. Либрпти митаріал рукоятки (cut. табл. І),
2 ,  -Визначити- довжину рукоятки з умови рівності моментів

Мр * M rn + M n * Q -fc, І * —г~  Мп- ,
а» Q = 100...200 И - зусилля робітника.

0. Визначити дішетр рукоятки з умови мірі ості на згин у 
небезпечному перорізі.

4. Перо вірити міцність матеріалу рукоятки на зминання у 
нооозш чноі.'у перерізі, використовуючи рекомендації до розрахун
ку з праці [б , с. 34, 35], а при конструюванні -  [б , с. 73,
0ис. 44, а,- б, в, г, д ] .

Лін зручності роботи в деяких гвинтових механізмах обер
тальний рух рукоятки заміняють кутовим. При цьому найпростішу 
рукоятку ускладнюють, доповнюючи.її храповим механізмом. Роко- 
мнндацІІ щодо конструкції та розрахунку храпових механізмів 
використовувати з праці [ і ,  т,2, с. 510 -  ЫЗ, 5, с. 33 -  Зб].

Ризі качання КІ'Л механізму
Коефіцієнт корисн і дії механізму визначається за форму- 

Л0Ю ■ „  An
4 s v r f o ’

Тут Ап = P 'S  -  робота сил корисного опору за один ооерт,
до S -  крок нарізки; Ар  ,= PjCd2 t^ (4 /’+ p ') -  робота сил 
корисного опору І тертя у гвинтовій парі за один оберт; АЛ1 *
= 2 ТС Мп -  робота сил тертя підшипника за один оберт.

ККД механізму повинен мало відрізнятися від ККД гвинтової 
П' редачІ, яка визначається За формулою ( I I ) f 5 ,  с. 14]. При 
значній його різниці слід змінити конструкцію п"яти дитя змен
шення втрат на тертя в пІдп"ятнику.

Розрахунок І проектувгння корпусів механізмів
'Залежно від призначення гвинтових механізмів корпуси їх 

можуть, бути викоте нТ литими з чавуну, ливарних сталей або ли
варного алюмінієвого сплаву, кованими або штампованими Із вуг
лецевих І легованих сталей, зварними Із сталевого І кольорово-

МИ I Si, О. 60 -  66 ].



го прі кату або труб.
Характеристики матеріалів і  перерізів прокатних профілі а 

наведено у праці [ і ,  т .І , с. 102 - 108, 189 -  203 ], пор-зрізи 
круглих труб -  у табл. 7.

Т а б л и ц я  7 1 2

27.

Зовніш
ній
діаметр,

мм

Товщи
на.
стінок,

мм

Площа
пере
різу?а г

Зовні Ци
ній
діаметр,

XV

Товщи
на.
стінок,

мм

Плота
П906-
різуоа г

Зов
ніш
ній
діа
метр,
г(-.м

Товщи
на.
стїцок,

мм

Плода
порепі-
Зусм̂

10 2 0,5027 18 3 1,4137 ЗО 4 3,267
10 . І 0.2024 16 2 1,005;) ЗО 3 2,545
10 0,5 0.1432 18 І 0,5,341 90 2 І ,7593
II •5 0,5655 20 3 і .бнкс ЗО 1 0,9111 •
II 1,5 0,4476 20 2 1.131. 32 56 4 ,241
II і 0,3141 20 І 0,5839 32 3 2,735
12 3 0,8482 22 3 І .7907 3.2 2 1 ,875
12 2 0,6283 22 2 І ,2671 32 І 0,9739
ІЗ 1.5 0,6415 22 І 0.6597 34 2 2,017
ІЗ І 0,37?: 24 3 1.979 34 І 1,037
14 3 І ,ч37 24 ■',1 1.362 38 3 3,299 •
14 2 0,7541 24 і 0,7226 38 2 2,202
її. 2,5 0,9611 26 3 2,168 38 І 1,102
15 1.5 0,6362 26 І •0.7854 40 4 4,524
16 І 1 ,2252 28 3 2,356 40 3 3,487 .
16 2 0,8796 28 2 1,6336 40 2 2,з;іє
16 І 0,4712 28 І 0,8483 40 І 1,225

1. Вибрати конструкцію корпусу за рекомендаціями праці [5 , 
с. 59, рис. 35, с. 70,. 73, рис% 43 ].

2. Розрахувати корпус домкрата на міцність. Для литого 
корпусу перевірити міцність у небезпечному перерізі та. впачачи- 
ти плоду 1 товщину опорної плити [5 , с. 41 -  43].

Розрахунок зварного корпусу звести до визначення розмірів 
стояка з умов стійкості І до перевірки його на міцність у небез
печному перерізі [б , с. 43 -  46]. Опорну п"яту стоцка розраху
вати за умовами'литого корпусу.'

Корпус знімача
1. Вибрати конструкцію корпусу' знімача [5 , с. 8 , 70 , 74, 

рис, 45, с. 75, 83,'84, рис. 52, 53].
2. Викреслить корпус запропонованими розмірами І перевіри

ти міцність у небезпечному перерізі [б , с. 46 -  44]. Визначити



дійсні напруги у небезпечних перерізах І порівняти їх з допус
тимими (яйло матеріал корпусу обрано заздалегідь) або за пі Ус
ними найбільшими напругам і вибрати матеріал.

Корпус проса
1. Вибрати конструкцію корпусу за рекомендаціями щ ці

[5 , о. 7. 751. '
2. Викреслити корпуа запропонованими розмірами І переві

рити його на міцність у небезпечних перерізах 15, с. 4і! -  50, 
с . 75,3- Мете перевірки те сама, що І при розрахуні г̂ зйомника.

Конструкція стояка шасі
Вибрати конструкцію за рекомендаціями прані (.5, с. 80 , 82, 

рис. 51] І розрахувати ї ї  на мІішІсть.
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/7= За/

'
Р-

Ki/ràKic/пб лап -Z

. С 1
0

c = —■

• r ~ d
di

дар/ант //означены?пЮашпни/га P,H Тип нарезки

030/ ■ /206 6000 ГОСТ 9484

08.02 /2/0 6500 ГОСТ9484

08-03 а /г 7000
Кулькова - nid- 
шилникоЗа.

080li 12/4 7500 КулбКоёа

0805 12/6 9000
A’y/f&KoSo - nid-LUL/nHUKO 8 CL

Ц8.06 /308 8000 ГОСТ /0/77

0807 /3/0 9000 ГОСТ /0177

0808 /3/2 /оооо кулбкобо - nid- 
шиплико 6а.

08.09 /3/4 /0500 Kl//làKo&o.
08/0 /3/6 //ООО

Кулькоба- nid- 
шолнокоёа.

Л/тературех. С/, Д S,6 J 08.00



І З?

0 9 .0 0 З  н ім а  ч ß і/па. ко б и й

Ляпа

4

Хід гЗинта:
h  -  0 ,82) 
a -  0Z2)
6  *  0 4 2 )

Кількість лап- 2

Варіант в » Д /irr Примітно. Баяти
Лап

09 Of 9000 260 ГОСТ9464
М609.02 fOOOO гео — і. -----

09. Ob ’ff ООО 300 КупьлоГа.

0904 /2500 300
/Гг/уг*хо£о~
підщипни коой

0905 15000 350 ГОСГ 9*84

П1209.06 20000 350 Ht/y/бНоОа
09.07 25000 400 КуИЬКоёо-

Піпшипнчкоісі’
09.0& 30000 too ГОСТ /0/77

т о  •09.09 35000 500 ч КууПМоСп.

09. fO 40000 500 МУУ?і/*о£е>-
підщипцикаЬа

j7 /sn ep  а.ґпс/ра. [ /f5  ~ S j 09.00
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/ООО Допгкрат т е/гпскопі чнии

Загалбні/о х/д
?&/Л//7Г/6
З  лг О, А //та*

Нарізки г6 і/ят /£ - 
праба та /)І&а, 

і /  уг/се.хАні/кі/пйл-азапо 
тип нарізки іїщтр/и/ибого 
гвинта.; у з//алїРн//£//п/— 

Зп3///и/п&пгп

З ар/ ан т р. н Ртаж> ПМ Тип нарезки
/0.0/ 9000 600 1 ГОСТ 9/50
10.02 10060 600 \ ГОС7 94 84

/0-05 1/000 700 ] ГОСТ 9464
10.04 12000 700 \ ГОСТ9484

10 05 12500 700
, ГОС Г /3535. 10.06 /3.000 .750 ГОСТ /0/77

10 07 /4 ооо 750
10. 08 16000 800

ГОСТ/0177 
ГОСТ /3535

10.09 16000 800
10./0 гоопо $00

З ? / т ер о-т с/ р а  £/ ,4 -6 ] / 0.00



ff. Oû ; Д о м к р а т  гб и н т об и й

ІX

є

IP

r Х ід  гбинт а
ДЗ—..h  -  0,ч 1/max

-ff— j

ва р іа н т R H Hmaxj mm Примітка

H ot і0000 SSO ГОСТ 9150
Н. о  г H 000 600 —.— //------

if. 03 • 12000 6SO --------- !,---------

н. oh 13000 700 ГОСТ 9064

H. 05 14000 750 -----------1/— I—.

H. 0 6 ÏSOOO 600
H 07 17500 900 (0071017?

h . од 20000 І000 ------ft------

H 09 26000 '1100 ГОСТ 13S3S
fi.to 30000 12 00 ------/,------- -

Л іт ер а т у р а . [1 ,3 ~ 5 J 11.00



1Z. OO Д ом крат  гіїим/тюбйі)

I

о~

"Il

P

~У---о
Г  Хід гбинта
o f—   ̂08 м у™*

З а р іа н т в н Х/пах, км Tan нарізка
/2.01 10000 500 ГОСТ 9  /SO
12.02 11000 SOD “--Н---
17.05 12000 600 --•/——
12.04 45000 600 гост р ;  st
1105 itooo 700 -— fl---

• ПО G /0000 100 --ц---
%.07 17500 700 ГОС Г /0/77
42.0 6 го ооо 800 -— * ■—..
12.09 25000 900 ГОСТ /3S55
12.10 30.000 1000 --it----
Література. [  1,3, Є, Є J /2.00



41

13. 00 Домкрат /пеллснорі нний

Загальний хід
гдинт ід

/і *  Ц^ Нтал.

Нарізки гЗинт ів -  
проба то у>/£а 

З  шельнилу тказа- 
Нр тол нарізки бну/п- 
ріц/нього г іи н  ла) у  
зуапенм/ху-зовнішнього

В аріант р и Млюг̂  МИ
/ЗОЇ ю т 500
/302 ат о 600 ■
/3-03 п т о 700
/з оь ЇЗШ 700
13 05 /5000 800
1306 ■ і 8000 800
13.07 2/000 300
1506 2ііООО' т
13.09 27.000 1000
/3.10 ЗОЬоо 1000

Ш нарізки

ГРС Г 9/50  
Г С С Г Ш Г

г р с г р и ч
Г О С Г94& Г

> С 0С П $5 ~$5
Гост/оТТТ

, ГОСГ/ОІ77 
ГОС7 /3335

Д /т єра т ур чх [  /, 3 - 5 ] 4 3 .0 0
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/4 оо. Знімач осей  літ акобих /<о/г£с

Хід гбамтаї
/,г а=Х> 
<Ъ~0,зя 
а * п  
6 -  2а

Х / л ш сю л л а л  -  2

В а р іа н т в и Д  нп Тип нарізки Нпр/ЗКйЗахсм-ш

/4 0/ 9000 14о ГОСТ9484
И 42* 1,5Я. 02 І0000 140 ----п-- -----

а  оз 11ООО 150 — „— — .

Я. оч /7000 160 Нуяьхооа

/4.05 /2500 180 гост ю т
МбОх/,5• /4.06 15000 /80

КОЛбХ'бо-
пісшипнчка&с/

/4 07 17500 200 Кульхоба.

/4. 08 29000 200 нумхобо-
ОІОиимнихаВа

1176*1,6/4  09 22500 250 ГОСТ /0/77
/4. /О 25000 250

Ху/икоПо-
Шищпнию&а

{/и т ер а т ор а . Сі. 3 ,5 ,б "] 14 оо
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/5.00 З н і м а ч  /іітако&их к ол іс

лапа
\ \

Т------

і
т

Я 
і

~
~

и

Хід гбанта;
// = 0,6а/, 

і го с -  о,зо/,

СІ, *0,4 сі,
■ а '*  0,5с!

6 = 0,1с!
■ <ді~ і/с і 
Кільк/сть/юп -  3 

Кількість болтіб

Л
' /

г і

а  ,

- -~г___■ г'
«4  ■ У/

іті
і с/<

а ..... ■ Л . - £
у С / Л  

£/*■
г& т и-Ь

Варіант е/ Р,Н Ііел нарізки 5ал/т>4
пяти

/5.0/ 150 ю ооо ГОСГ94&4

. н е15.ог /4о 9000 госг94 84

/503 /зо  . Зоєю Кулькоба.

/5.04 /20 7500
5фгькаёо - 
пїдштшкабс

/5.05 /// 9№0 ГОСТ /0/77
мю/5.06 /00 ' 3000 ГОСТ Ю/77

/5.07 НО 7500 кулько 6а

І Ш _ /го 7000 кулькоВо-ШЗ
шилнипо&о-

м /г/509 /зо 6500 ГОСГ/3535
/5 /0 /40 6000 ГОСГ /3535
Л/т ера/ггі/ро. С  /, 3, 5  £ ] /500
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/6 00 З н і м а ч  л іт ак ови х ш и н

і4

о—;—

л
К

Яі|і

Щ

---------------------О

лащ

X  
' /

а *  о,з р  
6  =*8,22

1 <1 = 30*
Кіньк/ств /гоп -3  

. Кількість бот ів 
п'ят и- 3

р|
-

Хід гдимта 
/і* а.

/ л
0 - V '

в а р іа н т Є Н Д  нм Тил нарізки

/6. 01 7500 600 ҐССГ 9489

/6.02 9ооо 600 --------, ----------

/6.03 Ю ооо 900 — --- » -------
/6. о  9 42 000 /000 Аулькоба

/6.05 19000 1/00 Кр/ІКОЄо-
л/ии/илА/окссй

/606 • 16000 /200 ГОСГ /0/77

/607 /8000 1250

/6.08 гоосо 1300 Ку/гь/сода

/6.04 25000 1350 ґ/(/ЛбкоЄ» - 
гг/Оил/пм/яо/а

/6/0 зоооо т о /гу/гбкоСо- 
підш  і/н/ушоос,

! Л іт ер а т у р а  £ / ,5 }  / 6 .00
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17.00 ß p e c  м он т а ж н и й

d2 * i,6d j  ô * d  
И/пах **■ 5cL 
fi~  5 U+ iOQrtn

Варіант d, мм Р,Н Тип нарізки
17,01 45 6000 ГОСТ9484
17. OZ 5 5 7000

17 03 $0 75С0
17. 04 65 8000
1705 70 8500 р у л ь к д б а  :

НШ6КО Л - - ;  
Ш&ШіДУв£8В*к

17.06 . 75 9 0 0 0
17.07 80 9500 Ш ..З Ш .
17.06 öS іо ООО ГОСТ 10/77
17.09 90 НООО р у/ гб хоб а
17. 10 100 1 2 0 0 0

/<У/Тй/СОСо~

Л іт ерат ура С /, 5J 17.00



0 0 9 / C s S J  в с& ш *к/& и /гі/ '

— //-------. оооб o s Ш 1
-------  Ц------- ООО 0/ 09 00 9/

S S S Ç /  JO O J ООО // OL 2o W

-------, ------- 0007/ SL LOS/

----- »-------- ooott OL sö  2/

l l /о/ / зо / 0600/ S 9 SÖ T/

-------4/------ 0006 09. w w  ~

------ К------ 0002 S S ГО Ц Т  -

------ /------- ООО/ O S ; го  д/

W ÏS J J Û J ООО/ 0 Ї W T /

пн&с/ън uni H b M 'p u/H üjdvg

P V  =£/  

P S '/  *  7p  

P = f  
P f  = XOuJt f

/7/7МЯГОи/ M  0 (J  Оä*. 9 / ty O O S/
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f9. ûü  /7/àâoMtsx ш асі

tï о  іT  ! g
_ L ;

s '
jori t f

4

... YrfS я/і/м/пЕ

T

H

0,3 //так 
<50; 8-/20; 
'2//max

v ' • » ». •

>r

L| ■

h ~
a  * ; 
^  = 4

_____J F & L V
P L-J

& аріант P ,H Hmax, un Тип нарізки

Ш.01 fOOOO 800 ГОСТ 9484
Ш /2000 850 A

im 1k ooo . 900 ----Г----- -

1Ш /6000 950 . ----—/Г—--*—

19.05 /8000 foôo rOCrrO/77
/906 20000 aao — —  „ ------

19.07 22 00Q 1900 ------- h
19. ОЬ 24 ûoû 1600 ГОСТ /3535

19.09 26000 1800 •-------------- ‘

19.10 28000 2000 **""--ff ..... .........-

I Jïifn&pexmt/pa. С/-SJ  g fQ.OQ
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го. do. fliâ  üûrtw x ш а сі

d лай0 X/â^uu/na 
h »  d i'Итак 

■ CL ss QS-Hmax
ê *  /20 
С * /50 
2  * 02-Нтам

:.4
и-

__rJj_

Я.
ч

і;

■

4 ,

;

Зар/анл? в * Уток. МП Тип нарізка
20.0/ нооо 800 Г0СГЭ48*
га о г 15000 800 —  в ------
го.03 * 15000 900

га о і- 17000 900 --------- 0 ----------

20.05 . ... •.19000 1000 ГОСГ /0/77
• га о е Z1000 1200 ------- щ---------

20.07 23000 № 0 .
2 0 .0 8 25000 /600 ГОСГ/3535
10.09 27000 /200 —

20. W 20OOÙ 2000 -------: --------

Jf/mepcLryyypa. £ 1 2 ,3 ,5 3  20.000
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2100 Д ом крат  з  лапаю

Нтіп ш Юпп 
Нтах =#4/7

• 6  -  0,2 Й
в = 0,2Д 

м о д у л ь  т =  2 м п  

Перодаточне число 
И п  • З

в а р іа н т Р,Н Д ,н * Л/о наріьки.

2 і. О/ 8000 600 ГОСТ94 84
2102 8500 850
2/03 9000 850
2/04 9500 900
2/05 /О ООО 900 ГОСТ іО/77

2 / 0 0 /0500 950
2/07 //ООО 950
2/08 /2.000 /ООО ГОСТ /5535

М М . /3000 /ООО
2/ /О /■4 ООО ' н о о

Р / т ер а гп у р а . Г О 1" 5.7 2100
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22.00 Д о м к р а т  з  р а п о ю

Чрр/Ьячна 
^передача

У/п/п - 60мп 
У тол ~0,4Р\
6  * 0,2 Д

5  -  0,29
Модуль т} ^ ~Ю 

Юльтсть заході6 2: / 
Передаточне иисло 

Ц/г =зо

Варіант Р>Н П, м м Тип нарізки
2 2 .0  і 6000 850 гост 3484
22.02 8300 850 ГОСТ 94 8 4

22 03 9000 850 ГОСТ 94 в 4

2204 9500 900 гост9464
22.05 / 0000 . 900 ГОСТ /0/77

22.06 /0500 900 ГОСТ/0/7?

22.07 /2500 950 ГОСТ /0 /7 7

2208 /9000 950 ГОС/ /3535

22.09 /7500 /ООО ГОСТ0 5 7 5
22./0 20000 //оо ГОСТ /3575
/Лт ерсипура Г /,3-51 гг. оо
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